

Библиотеке присвоили имя поэта

Более 60 лет для жителей микрорайона «Радуга» радушно распахивает двери муниципальная библиотека № 34.

Её история началась в 1942 году.

В эту первую военную зиму из центра страны в тыл эвакуировались заводы. В Омск был завезён и 5-тысячный книжный фонд заводской библиотеки из Ростова-на-Дону.

Сегодня библиотека размещается в просторном светлом здании. Её фонд составляет 72 тысячи экземпляров, у нас более 3,5 тысяч читателей. Мы плодотворно сотрудничаем со школами № 3 и 76, КТОСом «Радуга», ЦСО «Родник», школой-интернатом № 16, детским клубом «Тимуровец».

А 1 мая у нас был особенный день: библиотеке присвоили имя поэта Павла Васильева.

Павел Николаевич Васильев родился 23 декабря 1909 года в Казахстане. Детство провёл в Павлодаре, на Иртыше, там же окончил среднюю школу и шестнадцатилетним юношей уехал во Владивосток, поступил в университет на японское отделение факультета восточных языков. Писать начал ещё школьником, писал много и быстро. Яркие и мощные стихи его печатались в разных периодических изданиях во многих городах. Оставил поэт свой след и на омской земле. Упоминание об омской улице есть в стихотворении «Город Серафима Дагаева»:

Вот она, наша молодость,
Поднята до утра,
Улица Пятой Армии,
Солнце. Гудок. Пора!

Здесь он встретил свою первую любовь. Здесь родилась его дочь Наташа, здесь произошло становление его творчества. К сожалению, поэт прожил короткую жизнь - всего 27 лет: в 1937 году он был расстрелян. Обвинения, выдвинутые против поэта, абсурдны: Васильев до последних дней жизни был предан своей стране. И об этом говорят его стихи:

Моя республика, любимая страна,
Раскинутая у закатов!
Всего себя тебе отдам сполна.
Всего себя, ни капельки не спрятав.

Более подробно о жизни и творчестве П. Васильева можно узнать из пресс-папки, хранящейся в библиотеке, а также из литературы на тематической полке «Мятежный, неприрученный, могучий».

Марина Бокарева,
библиограф библиотеки П. Васильева.

Библиотеке присвоили имя поэта

Более 60 лет для жителей микрорайона «Радуга» радушно распахивает двери муниципальная библиотека №34.

Её история началась в 1942 году.

В эту первую военную зиму из центра страны в тыл эвакуировались заводы. В Омск был завезён и 5-тысячный книжный фонд заводской библиотеки из Ростова-на-Дону.

Сегодня библиотека размещается в просторном светлом здании. Её фонд составляет 72 тысячи экземпляров, у нас более 3,5 тысяч читателей. Мы плодотворно сотрудничаем со школами №3 и 76, КТОСом «Радуга», ЦСО «Родник», школой-интернатом №16, детским клубом «Тимуровец».

А 1 мая у нас был особенный день: библиотеке присвоили имя поэта Павла Васильева.

Павел Николаевич Васильев родился 23 декабря 1909 года в Казахстане. Детство провёл в Павлодаре, на Иртыше, там же окончил среднюю школу и шестнадцатилетним юношей уехал во Владивосток, поступил в университет на японское отделение факультета восточных языков. Писать начал ещё школьником, писал много и быстро. Яркие и мощные стихи его печатались в разных периодических изданиях во многих городах. Оставил поэт свой след и на омской земле. Упоминание об омской улице есть в стихотворении «Город Серафима Дагаева»:

*Вот она, наша молодость,
Поднята до утра,
Улица Пятой Армии,
Солнце. Гудок. Пора!*

Здесь он встретил свою первую любовь. Здесь родилась его дочь Наташа, здесь произошло становление его творчества. К сожалению, поэт прожил короткую жизнь - всего 27 лет: в 1937 году он был расстрелян. Обвинения, выдвинутые против поэта, абсурдны: Васильев до последних дней жизни был предан своей стране. И об этом говорят его стихи:

*Моя республика, любимая страна,
Раскинутая у закатов!
Всего себя тебе отдам сполна.
Всего себя, ни капельки не спрятав.*

Более подробно о жизни и творчестве П. Васильева можно узнать из пресс-папки, хранящейся в библиотеке, а также из литературы на тематической полке «Мятежный, неприрученный, могучий».

**Марина БОКАРЕВА,
библиограф библиотеки П. Васильева.**